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PROJEKT: Podpora rozhodčích zařazených do programu zvyšování kvalifikace v r. 2016 
V roce 2016 jsou nově schváleny zásady pro podporu vzdělávání rozhodčích a bylo rozhodnuto, že finanční podpora pro nominované rozhodčí bude poskytována ČJF těm pořadatelům drezurních závodů, na jejichž závody budou dle požadavku pořadatele nominováni ti rozhodčí, kteří jsou přihlášeni do systému vzdělávání rozhodčích ke zvyšování kvalifikace a DK byli schváleni. Přednost budou mít rozhodčí z jiných oblastí než je pořadatel závodů. Pořadatel je povinen vyplnit žádost, kterou odešle na email komise.drezura@cjf.cz Žádost je k dispozici ZDE. 

ČJF vyplatí pořadateli, který písemně požádá drezurní komisi ČJF o přidělení rozhodčího na své závody, příspěvek 1000,- Kč za každého přiděleného rozhodčího z programu zvyšování kvalifikace, který bude uveden v rozpisu závodů. 

Podmínkou vyplacení částky je předložení žádosti, její schválení a dále kopie dokladu podepsaného přiděleným rozhodčím o přijetí výplaty odměny rozhodčího od pořadatele a seznam soutěží s rozdělením všech rozhodčích. Na základě těchto dokladů vystaví pořadatel fakturu na ČJF ve výši schválené podpory, která mu bude proplacena.
