Popis a charakteristika činností 

prováděných s koňmi

(1) Při manipulaci s koňmi s nimi nesmí žádná osoba špatně zacházet na svodech ani kdykoliv jindy. 

(2) Osoby zacházející s koňmi jsou povinny vyvarovat se hrubého zacházení s koňmi.

(3) Při svodech jsou koně používání k následujícím činnostem:

a) Použití koní v disciplíně skoky:

parkurové soutěže, soutěž mohutnosti, barierové skákání, honební skákání, soutěže rychlosti a ovladatelnosti, soutěž do prvé chyby, minutové skákání, štafetová skákání, soutěž se stupňovanou obtížností, soutěže s volbou překážek, souteže s volbou dráhy, soutěž s postupným vylučováním, dvoufázového skákání, derby, soutěž přes kombinace, závody a soutěže na vypůjčených koních,

b) Použití koní v disciplíně drezůra:

Při drezůře jsou předváděny následující cviky: zastavení, krok, shromážděný krok, střední krok, prodloužený krok, klus, pracovní klus, střední klus, prodloužený klus, cval, shromážděný cval, pracovní cval, střední cval, prodloužený cval, kontracval (cval na opačnou nohu), jednoduchá změna cvalu, přeskok (letmá změna cvalu), couvání, přechody, poloviční zádrž, změny směru, figury, práce na dvou stopách, ustupování na holeň, stranové pohyby, dovnitř plec, renvers, překrok, obrat kolem zádě, piruety a poloviční piruety, obrat kolem zádě přechodem ze zastavení a do zastavení, obrat kolem zádě z kroku, pirueta, pasáž, piaffa

c) Použití koní v disciplíně spřežení: Cílem disciplíny je předvést koně ve třech dílčích disciplínách: drezůra, maratón a překážková jízda.

Drezůra: Účelem drezurní úlohy spřežení je posoudit klid, pravidelnost chodu, soulad,

kmih, plynulost, lehkost a uvolněnost pohybu a správnou ohebnost koní při pohybu.

Hodnotí se rovněž styl, přesnost a celkový vliv soutěžících na koně, úbor soutěžících, stav postroje a kočáru a kompletní předvedení spřežení.

Maratón: Účelem maratónu je prověřit kondici, vytrvalost a trénovanost koní a zručnost, smysl pro tempo a jezdecké umění soutěžícího.

Překážková jízda: Cílem překážkové jízdy je ověřit způsobilost, poslušnost a obratnost koní po maratónu a zručnost a jezdecké mistrovství soutěžících.

d) Použití koní v disciplíně vytrvalost: Účelem vytrvalostních soutěží je prověřit trénovanost a kondici koní na tratích o následujících délkách:

Jednodenní vytrvalostní jízdy:

  stupeň soutěže

  délka tratě

"Z" 


30 až 54 km 

"L" 


55 až 79 km 

"S" 


80 až 99 km 

"ST" 

100 až 139 km 

"T" 


140 a více.

Vícedenní vytrvalostní jízdy: 

  stupeň soutěže

  délka tratě

"Z" 


25 až 39 km  

 "L" 


40 až 59 km 

"S" 


60 až 79 km

"T" 


80 km a více.

e) Použití koní v disciplíně Reining: Cviky Freestyle Reiningu mají svůj původ v pohybech, které musí vykonat při své práci honácký kůň a které byly vypracovány na vysokou soutěžní úroveň. Freestyle Reining poskytuje příležitost nejen tvořivě využít těchto cviků, ale i možnost rozšírit je prostřednictvím hudby a choreografie. Jezdci využívají hudby k tomu, aby předvedli sportovní schopnosti koně způsobem, který oslovuje diváky. Při Freestyle Reiningu je hudba povinná.

Prováděné cviky: krokem na střed (walk-in), stopy (sliding stops), spiny (spins), rollbacky (rollbacks), kruhy (circles), couvání (backups), výdrž (hesitate), letmé přeskoky (lead changes), projíždení arény (run downs, round-arounds)

f)  Použití koní v disciplíně všestrannost: Cílem disciplíny je předvést koně ve třech dílčích disciplínách: drezůra, terénní jízda a parkur. 

Při drezuře jsou koně používáni k činnostem vyjmenovaným v písm. b) tohoto bodu (3). Při terénní jízdě jsou koně testování na klusových tratích, na steeplechase a na terénní zkoušce na pevných terénních překážkách. Při parkuru jsou koně používání k překonání překážek na uzavřeném kolbišti. 

g)
Použití koní v disciplíně voltiž: Při voltiži jsou koně používáni ve cvalu pro předvedení cviků jednotlivých cvičenců nebo jejich skupin.

